



В Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в истязании малолетней дочери

Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117, 156 УК РФ (истязание несовершеннолетнего, неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего).

По версии следствия, в период с февраля по апрель 2022 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в селе Мумра Икрянинского района области, неоднократно наносил удары руками, а также ремнем и деревянной палкой по голове и различным частям тела своей родной 10-летней дочери.

Кроме того, мужчина неоднократно запирали девочку в собачьем вольере на территории дома и привязывал ее на ночь к кровати, запрещая свободно передвигаться в помещении.

Установлено, что родная дочь переехала жить к обвиняемому после того, как ее мать была признана виновной в убийстве. Мужчина проживает в гражданском браке с женщиной, у которой имеются двое несовершеннолетних детей от первого брака.

В рамках расследования уголовного дела в администрацию Икрянинского района и территориальный отдел органов внутренних дел направлены представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению данного преступления.

Ход расследования находился на особом контроле руководителя следственного управления СК России по Астраханской области генерал-лейтенанта юстиции Ибрагима Могушкова.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1698662>